
©Copyright 13/07/2020LF-Rev00

SRA5137 - KRA5137
SPECIÁLIS TARTÓ

BMW F900XR (2020)

1/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

N° Leírás Méret Kód Mennyiség

1 Platni Alumínium . 5mm GL4483AG 1

2 Rögzítő elem Alsó - GNB2505DXV
GNB2505SXV 2 (Jobb;Bal)

3 Csavar TSP M6x25 625TSP 4

4 Csavar TBEI M8x55 855TBEI 2

5 Csavar TBEI M8X45 845TBEI 2

6 Csavar TBEI M8x20 820TBEI 2

7 Rugós Alátét Ø8 Z1060 4

8 Távtartó Ø22x12  10,5mm C22L12F10,5T 4

9 Távtartó Ø18x24  8,5mm C18L24F8,5T 2

10 Eredeti Alkatrészek - - -

11  Alkatrészek PLO5137/PLXR5137 - - -



©Copyright 13/07/2020LF-Rev00

SRA5137 - KRA5137
SPECIÁLIS TARTÓ

BMW F900XR (2020)

2/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

4mm / 5mm

T25 / T40

1 2 3 4

5 6 7 98

M6x25mm

M8x55mm

M8x45mm

M8x20mm  Ø10,5mm/ Ø22mm 
H.12mm

 Ø6,5mm/ Ø18mm 
H.24mm

 Ø8mm



©Copyright 13/07/2020LF-Rev00

SRA5137 - KRA5137
SPECIÁLIS TARTÓ

BMW F900XR (2020)

3/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10
10

10

10
10

10
10

10

10

1010

10

ELTÁVOLÍTANI ELTÁVOLÍTANI

ELTÁVOLÍTANI ELTÁVOLÍTANI

A

C

B

D

10
10
10

10

10



©Copyright 13/07/2020LF-Rev00

SRA5137 - KRA5137
SPECIÁLIS TARTÓ

BMW F900XR (2020)

4/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

SRA5137+ ORIGINAL SIDE-CASES (OPTIONAL)

E

F

G

10

2

2

1

E

9

4

7



©Copyright 13/07/2020LF-Rev00

SRA5137 - KRA5137
SPECIÁLIS TARTÓ

BMW F900XR (2020)

5/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

11

11

E1

2

7

5

SRA5137+ PLO5137  /  PLXR5137

CSAK SRA5137

2

9

4

7

E2



©Copyright 13/07/2020LF-Rev00

SRA5137 - KRA5137
SPECIÁLIS TARTÓ

BMW F900XR (2020)

6/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

2

6

7

G

F

8

3

1

3

3

3

8
8

8




